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11. OSZTÁLY 
 

A feladatok kifejtősek. Egyenként 10-10 pontot érnek. A megoldásokat részletesen indokolni kell! 
 

1. Mely valós számok esetén igaz az alábbi egyenlőség? 

𝑠𝑖𝑛ଶ ൬
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6
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sin ቀ
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଺
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ଶ
k       k ∈ Z 4 pont 

x =
଻஠

ଶସ
− 6πk     k ∈ Z 2 pont 

Ekvivalens lépéseket végeztem. 1 pont 

Válasz 1 pont 

 

2. Mely egész számok esetén igaz az alábbi egyenlőség? 

ඥ5ସ௫ାହೣ
= 125ଷ௫ ∙ 0,04ଷିଷ௫ 

Értelmezési tartomány: x ∈ Zା, x ≥ 2 1 pont 

5
ర౮శఱ

౮ = 5ଽ୶ ∙ 5ିଶ(ଷିଷ୶) 2 pont 

5
ర౮శఱ

౮ = 5ଵହ୶ି଺ 1 pont 

Az exponenciális függvény szigorúan monoton: 
ସ୶ାହ

୶
= 15x − 6 1 pont 

15xଶ − 10x − 5 = 0 1 pont 

xଵ = 1; xଶ = −
ଵ

ଷ
 2 pont 

xଵ;ଶ nincsenek az értelmezési tartományban 1 pont 

Válasz: nincs megoldása. 1 pont 
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3. Mely egész számok esetén igaz az alábbi egyenlőség? 

𝑙𝑔(√𝑥 + 7 − 3) ∙ 𝑙𝑜𝑔ଶ(15𝑥ଶ − 10𝑥 − 5) ∙ 𝑙𝑜𝑔଻(𝑥ଶ + 26) = 0 

Értelmezési tartomány: x > 2 2 pont 

√x + 7 − 3 → x > 2 

x + 7 ≥ 0 → x ≥ −7 

15xଶ − 10x − 5 > 0 → x < −
1

3
 vagy x > 1 

xଶ + 26 > 0 mindig igaz 

Egy szorzat akkor és csak akkor nulla, ha valamelyik tényezője nulla. 1 pont 

lg൫√x + 7 − 3൯ = 0 → x = 9 ∈ É. 𝑇. 2 pont 

logଶ(15xଶ − 10x − 6) = 0 → 15xଶ − 10x − 6 = 0 → nem egész számok a megoldások 2 pont 

log଻(xଶ + 26) = 0 → nincs valós megoldás 1 pont 

Ellenőrzés 1 pont 

Válasz 1 pont 


